

Сергей Еремин – главный эстет Красноярска

Все для Универсиады, все для гостей Красноярска. Мэр города Сергей Еремин не на шутку взялся за приведение красноярских улиц в надлежащий вид. Полным ходом, хотя и не всегда качественно, идет ремонт дорог. Пришло время градоначальнику поднять глаза чуть выше от асфальта, а там оказались вывески магазинов.

Немного задевает тот факт, что при всех этих подготовительных работах во главу угла ставятся именно гости города, а не его коренные жители. Однако не будем злопамятны, жить в этой красоте останутся все равно красноярцы.

Очевидно, что для своих инспекционных прогулок господин Еремин выбирает исключительно гостевые маршруты. После таких действий мэрии всегда хочется задать один вопрос, а всех гостей собираются водить за ручку или для них будут везде таблички развешаны: «Сюда ходить можно», «Сюда не рекомендуется», а «Здесь делать нечего»? Наивная администрация города, видимо, уверена, что гости Универсиады интуитивно будут выбирать исключительно те самые гостевые маршруты. Поживем – увидим.



Вернемся к инспекции мэра Еремина, так называемому «часу благоустройства». **10 июля под прицел попал Свердловский район** Именно здесь Сергей Васильевич предложил всем дружно прыгнуть в обустройство городской среды.

Справедливо отметить, что именно в этом районе акцент был сделан не только на подготовку к спортивному празднику, но и на благоустройство дворов по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». К слову, в Свердловском районе должно быть благоустроено 47 дворов. Не обошлось без мелких недочетов, но подрядчики тут же уверили, что все будет исправлено. Не умеют у нас работать сразу качественно.

Однако важным объектом здесь должен стать сквер Универсиады на улице Свердловской. Созданный на месте снесенных барачков, он должен стать, по мнению Еремина, своеобразной новой путевкой в жизнь для всего района.

11 июля Сергей Васильевич прогулялся по Советскому району. Здесь свой праведный гнев господин Еремин направил на вывески магазинов.

В свойственной только Еремину манере тут же последовали комментарии: «Облик очень пестрый, разноцветный. Как **расписной самовар**, когда все магазинчики у нас кто на что горазд./ Ну, где-то есть, может, и какая-то **вкусовщина** персональная. Но каждый пытается перекричать остальных, у кого вывеска ярче, у кого желтее или краснее и так далее/ у них, наверное, **мозги лопнули над дизайном**».

Подчеркивая факт, что у Красноярска есть определенный «дизайн-код», Сергей Еремин указал на то, что ему необходимо соответствовать. В свою очередь, он готов дойти до каждого предпринимателя и буквально лично побеседовать с ними. Интересно, когда было разработано это архитектурное представление, каким администрация города видит Красноярск, была ли донесена эта информация до предпринимателей, которые своими павильонами, магазинами и кафе-ресторанами формируют городскую среду? Или здесь тоже расчет на интуицию?

Помимо неэстетических вывесок магазинов, объявлена «война» и незаконной наружной рекламе Нам обещают, что Красноярск очистится от незаконных рекламных конструкций уже к концу 2018 года. Не терпится на это посмотреть.

Не скроем, записывать неожиданные, несуразные, но запоминающиеся высказывания градоначальника Красноярска – это отдельное лингвистическое удовольствие. **Однако нам все же кажется, что кроме немного угловатых острот от мэра ждут еще и последующих за ним действий.** Пока же мы можем наблюдать некоторую несогласованность между словами и делом. А Универсиада уже не за горами. Становится тревожно за подготовку города к празднику.

Фото: Dela.ru

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 22869 12.07.2018, 13:22
📌 1372

URL: <https://babr24.com/?ADE=178616> Bytes: 4135 / 3562 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)